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 от299,-
349,-

 в комплект с прикачен инвентар

В магазините 
след 2-ри Април!

   119,-
159,-

Христос 
Воскресе!

 12,99
/конт.

  

  799,-
899,-

Мотофреза Nrock NR-522
Двигателя: 4-тактов, бензинов. 
Мощност: 208 cm3 (7 к.с.). Работна 
ширина: 70-90 см. Работна дълбочина: 
10-15 см. Дръжка: регулируема, нагоре 
/ надолу. Скорости: Две напред - една 
обратна. Тегло: 65 кг.  Код: 08027672

Водоструйка 
NROCK 105-RM

мощност 1500W, 
дебит: max.340l/h

налягане: max. 105bar, 
макс. темп.входяща 

вода: 40(° C), 
помпа: алуминиева, 

маркуч: 4m
Код: 06039998

Алуминиев велосипед MTB PASSATI-SWEEP26”/29” V BRAKE
Преден амортисьор 940 ALLOY. Двойни 26” / 29” капли. Скорости: SHIMANO 
RS35-7-21 SPEED. СПИРАЧКИ V-BRAKE ALLOY. Рамка: Алуминиева 26X490mm ;  
29X490mm, Боя: POWDER COATING-TIGER AUSTRIA
Код: 06037284 
Код: 06037291 29” - 329 лв / 399лв

Мушкато или Сакъз
разсад 10 бр контейнер
многообразие от сортове и цветове
Код: 03060483
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Алпийско мушкато каскадно
разсад 6 бр контейнер
многообразие от сортове и цветове
Код:  24135320
  

  8,99
/конт.

  

Вербена 10.5 микс
Каскадна или стояща 
Различни цветове
Код: 09034723 
  

  4,99
/бр

  
Ново

Импатиенс 
Starbust 

ф10.5 см
биколорно

Код: 09034716
  

  2,49
/бр

  

Далия (от резник)
размер: ф10.5 см
Различни цветове
Код:  09007512

  4,99
/бр

  

Florida Почва 40л
за балконски растения
Код:  24494632

  6,99
/бр

  

Балконски саксиен сет Hydral
саксия, подложка и стойка с куки. Размер: ф23/h22 см, 
различни цветове висококачествена пластмаса, 
устойчива на UV-лъчи, различни метеорологични 
условия, лека и удароустойчива
Код:  09034471 - бяло
Код: 09034488 - теракота
Код: 09034495 - лайм

 16,99
/к-кт  

Сандъче Venus 
пластмасово, размер: 40 см
различни цветове
Код: 09033559/09033573/
09033597/09033610/09033634/
09033658

  2,49
/бр

  

Ново

Метална кука 
Venus 
за сандъче
1бр.
Код:  09023611

  0,99
/бр
  

можете да намерите в магазините ни 
и подходящата подложка!

Ново

Серия Сандъчета Wave
за балконски парапет, 
различни цветове и размери
30см - 6.99/бр
60см - 11.99/бр
Код:  09023451/09023468/09023475

  от6,99
/бр

  

Цена без подложка

Калибрахое ф9 см
Различни цветове
Код: 09016897
  

  1,99
/бр

  

Бегония 
семперфлоренс 
Ф:9см
Код: 22296276  

  0,99
/бр

  

Сакъзче Ф9 см
Различни цветове
Код:  22675682

  2,59
/бр

  

Налични след 
09.04.2018

Налични след 
09.04.2018
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Каскадна 
петуния Baby Doll 
ф10.5см
Код:  09034341

  3,99
/бр

  Каскадна 
петуния 
Night Sky 
ф10.5 смф10.5см
Код:  09016880

  3,99
/бр

  

Бордюрна петуния
размер: ф9 см
различни цветове
Код:  22260093

Висяща кокосова 
саксия Ф20 см
Код:  09027770

  4,99
/бр

  

Висяща саксия 
Malta

пластмасова, 
с клик-подложка 
размер: ф19 см
различни цветове 

Код: 09033498
Код: 09033504
 Код: 09033511

Течен тор 
Home-Max-Green 
Универсал, 0.5л
Код:  09027213

  2,99
/бр

  

Само при нас можете 
да намерите торовете  

Home-max-Green, 
които ще ви бъдат 
верен помощник в 
отглеждането на 

вашите растения и 
ще им помогнат да се 
развият по най-добрия 

начин.

Течен тор 
Home-Max-Green 
за балконски 
цветя, 0.5л
Код:  09027237

  3,99
/бр

  

Лактофол торове 1л
1. За балконски цветя  Код: 0002890
2. Универсален Код: 09002920
3. За цъфтящи Код: 09002852
4. За листно-декоративни растения Код: 09002876

  4,99
/бр

  

Стенна стойка за висящи 
саксии - пластмасова
цвят: теракота Код: 09023574

  0,99
/бр

  

1. 2. 3. 4.

Сурфиния в 
кошница ф19см

/каскадна петуния/
Код:  09028784

  6,99
/бр

  

Нов сорт

      за 2018!

примерна снимка примерна снимка

  0,79
/бр

  

  2,99
/бр
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Киви 
ф9 см, различни сортове
двуполово и самооплождащо се
Код:  24102193

  8,99
/бр
  Ягода

разни сортове 
6 бр. в контейнер
Код: 09015258

  7,99
/конт.

Арония 
в контейнер 2 л
Код:  22664594

  7,99
/бр

  6,99
/бр
  Течен тор Home-Max-

Green Универсал  0.5л
Код: 09027213

  2,99
/бр
  Florabella Почва за 

зеленчуци 20л 
Код: 09016149

Разсад 6 бр. в тарелка
Код: 09024236 - Чери-домати 
Код: 09031159- Чери- балконско НИСКО 
Код: 09031142 - Тиквичка жълта 

  4,99
/тарелка
  

Разсад 12 бр. в тарелка
Код: 23712508 - Краставици Гергана
Код: 23711297- Пипер, различни сортове

  4,99
/тарелка
  

Колчета за растения
Код: 24057981 (120 см) - 1.49 лв
Код: 24058254 (150 см) - 1.99 лв
Код: 24058070 (180 см) - 2.49 лв
Код: 24058223 (210 см) - 2.99 лв

 от1,49
/бр

4,99
/тар.
  

Налични от 05.04.2018

Налични от 05.04.2018Налични от 05.04.2018 Разсад домати 
12 бр. в тарелка
различни сортове:  ИДЕАЛ/ 
Червен градински/ Розов - Розали/ 
Маунтинг спринт  и др.
Код: 23711280

6 бр. втарелка

12 бр. втарелка

12 бр. втарелка

Код: 22053886
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Арония 
в контейнер 2 л
Код:  22664594

Разсад 6 бр. в тарелка
Код: 09024236 - Чери-домати 
Код: 09031159- Чери- балконско НИСКО 
Код: 09031142 - Тиквичка жълта 

  4,99
/бр
  Тревна смес 

Primaflora 0.5 кг
1. Универсал - Код: 09027268
2. Спорт - Код: 09027282
3. Парк - Код: 09027275

1. 2. 3. Само в 

  8,99
/бр
  Лактофол 

Комплексен тор 
за трева 2кг

Код: 09003026

1. 2. 3.
 от12,99

/бр
  Лактофол Тревни смески 

1 кг за площ от 35 м2 - 12,99 лв/ бр
5 кг за площ от 150-200 м2 - 59,99 лв/бр
1. Спорт - Код: 09003217/ 09003224
2. Слънце - Код: 09003279/ 09003286
3. Парк - Код: 09003248/ 09003255

   1,59
/бр
  

1. Лигуструм 
Ф:13см Н:20-25см
Код: 22518071
2. Юниперус микс
в контейнер Со 1л
Код: 09007482
3. Западна туя Смарагд
в контейнер 3 л
височина 50/60 см
Код: 21275135

Електрически 
храсторез 
Worx WG210 E
мощност:600 W
дължина на ножа 60 см.
тегло: 2,8 кг.
Код:  08024169

199,-

  8,99
/бр
  

  4,99
/бр
  

1.

2.

3.

249,-

 109,-
119,-

Код: 22053886

 89,99
109,-

Код: 22609489

 149,-
199,-

Код: 08009067
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Бензинова косачка 
Nrock NR-XP160

двигател: 4-тактов, 
мощност: 160 cm3 (3,0 к.с.). 

Ширина на косене: 53 см 
височина на косене: 

30 - 76 мм (5 нива)
Обем на коша: 70 л. 

Самоходна функция 
Код: 08027665

Моторна пръскачка 
Villager DM14PE
Двигател: 2-тактов, 
въздушно охлаждане. 
Мощност: 52 cm3 (2,0 к.с.)
обем на резервоара 
за препарат: 14 л
обхват на пръскане: 
10 м., тегло 11 кг
Код: 08026699

  299,-
399,-

Бензинов моторен трион 
Nrock NR25-OHCS
Двигател: Двутактов, Въздушно Охлаждане
Мощност: 25.4 см3 (0.9kw/1,2 к.с.) / 7000rpm
Водач и Верига : 30 см, 3/8,0.050
Тегло: 2,95 кг
Код:  08024381

  149,-
199,-

от1880лв
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Оранжев 
удължител 30 м
Код:  05019304 

 21,99
27,99

Електрически 
тример 
Premium 230W
Мощност: 250 W
Диаметър на кордата: 200 мм 
Код: 08026767

 29,99

Бензинова коса 
Nrock NR-BC52-2SSH
Двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане
Мощност: 52 куб.см (2,2 к.с.). Обороти: 6500 / 
мин, работна ширина с корда: 41 см, работна 
ширина с нож: 25 см, чупещ вал, тегло: 7 кг
Код: 08027030

149,-
199,-Тример Worx 

WG119E
мощност: 550 W 
диаметър на рязане: 30 см 
автоматично навиване 
на кордата 
регулиране дължината 
на дръжката
регулиране ъгъл на 
рязане в 3 посоки
тегло: 2,4 кг
Код: 08027061

 99,99
119,-

 109,-
139,-

 239,-
279,-

 149,-
169,-

Бензинова косачка Al-Ko 
4.65 SP-B Plus Classic
двигател: Briggs & Stratton 500 E  
мощност: 140 cm3 (3,5 к.с.)
ширина на косене: 46 см 
височина на косене:  30 - 80 мм (7 нива)
обем на коша: 65 л, препоръчителна за 
ливади до: 1400 кв.м, тегло: 29 кг
Произведено в Австрия
Код: 08025333

 599,-
629,-

Бензинова косачка 
Nrock NR-XP160

двигател: 4-тактов, 
мощност: 160 cm3 (3,0 к.с.). 

Ширина на косене: 53 см 
височина на косене: 

30 - 76 мм (5 нива)
Обем на коша: 70 л. 

Самоходна функция 
Код: 08027665

Моторна пръскачка 
Villager DM14PE
Двигател: 2-тактов, 
въздушно охлаждане. 
Мощност: 52 cm3 (2,0 к.с.)
обем на резервоара 
за препарат: 14 л
обхват на пръскане: 
10 м., тегло 11 кг
Код: 08026699

Електрическа 
коса 
Villager 
ET 1000
мощност: 1000 W
работна ширина 
с корда: 35 см
работна ширина 
с нож: 23 см
тегло: 4,6 кг
Код: 08026637

Бензинова коса MTD BC 43
двигател обем: 42.7 см 3. Мощност: 1200 W
Работна ширина с корда: 42 см, работна 
ширина с нож: 25.5 см, включен самар в 
окомплектовката Код: 08013279

за ливади до 

2000 кв.м

 499,-
579,-

за ливади до 

1000 кв.м

Електрическа 
косачка SKIL 1300 W
Електрическа косачка SKIL 1300. 
Мощност: 1300 W. Широчина на 
рязане: 33 см. Височина на рязане: 20-40-60 мм. Обем на 
коша: 30 л с възможност за съхранение на стената
Код: 08013224

за ливади до 

500 кв.м
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Ножица лозарска с 
наковалня 210 мм
Пресичащи се остриета
Код: 08025500

  9,99
11,99

Ножица за клони 700мм
Разминаващи се остриета
Код:  08025555

 19,99

 18,99
25,99

Ножици FISKARS SingleStep
Разминаващи се остриета
Код: 22693495

 49,99
59,99

Ножица за клони 
Fiskars SingleStep

Разминаващи се остриета
Идеален за рязане на клони до Ф35 mm 
диаметър . Удобни дръжки. Тегло: 0,95 кг 

Код: 08027610

 129,-
169,-

Код: 08027573

 219,-
279,-

Код: 23069336

 369,-
429,-

Код: 08027580

 209,-
239,-

Код: 08003348

 219,-
279,-

Код: 24309028
 89,99

119,-

Код: 08009098
 159,-

199,-

Код: 08003409
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Дървена оградка Bocage 
15/30х55 см
размери: 15/30х55 см 
Код: 08012128 

  3,99
5,99

Ролка за леха 
5x15x150
Код: 08000569  5,99

7,99

Дървена ограда Pony 
5x80x250 см
Код: 08000491

 24,99
32,99

 199,-
249,-

Поцинкован 
кол 200 см
Код: 08010704

   9,99

Поцинкована 
оградна мрежа 
200 см / 10 м
размер на квадрата: 55х55 мм
дебелина на телта: 1,8 мм 
Код: 08010797

 45,99

Оградно пано цинк 2 м х 2.50 м 
Код:  08024497

 34,99

Бензинов свредел 
Nrock NR-EA52 
Двигател: 2-тактов, бензинов                          
Обем: 52 см3 (2,0 к.с.)                      
тегло: 5 кг (без свредло)                    
Код: 08027627

Код: 08027634
Свредло - 100мм 
19,99 лв
Код: 08027641
Свредло - 150мм
29,99 лв
Код: 08027658
Свредло - 200мм
39,99 лв

- 89.99 лв
- 99.99 лв

- 139 лв
- 139 лв

- 499 лв - 24.99 лв

- 4.99 лв

 от2,49
/м.

  4,49
/м.

 39,99
/бр

 52,99
/бр от2,39

/м.
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 1499,-/сет  

 2299,-/сет  

  599,-/сет  

Сет маса Доминго и 
4бр. стол Стела зелен
Маса: 130х75х73см, правоъгълна
Код: 08001979 - 55.99 лв/бр.
Стол: 56х52х77см, с ниска облегалка
Код: 08002037 - 12.99 лв/бр.

 89,99
107,95

/сет  -17%

Сет маса Карибе и 6бр. стол Лилие- бял
Маса: 175х90х73см, правоъгълна със спънка
Код: 08010605 - 139 лв/ бр.
Стол: 56х52х90см, с висока облегалка
Код: 08001832 - 14.99 лв/ бр.

  199,-/сет  

Ратанов сет Malvena dining, 6 части 
цвят: сив, алуминиева рамка иРЕ-ратан с UV-защита
1х триместен диван: 89х185х76 см, 2х кресла: 89х74х76 см
1х маса: 69х145.5х85 см, с 2х табуретки: 42х42х42 см с възглавници
Код: 16106147

Ново

Ратанов трапезен сет ROYAL 
тъмно сив плосък ратан с възглавници
2х кресла: 71х64х79 см
1х триместен диван: 71х170х79 см
1х маса: 140х80х65 см с 5мм стъклен плот 
Код: 16105324

  449,-/сет  

Градински комплект VENETO
4 стола с възглавници: 90x90x70см, черни метални рамки, 

раирани възглавници 6см, маса: 71x53.5x88.5см
5мм черно темперирано стъкло, черни метални рамки

Код: 08014382

Ратанов трапезен сет Sophia, 5 части
1х маса: ф95хh75 см, стъклен плот

4х стола: 54х58х95 см, с подлакътници и възглавници екрю
естествен ратан в меден цвят

Код: 16106154
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 1399,- Ново
/сет  

 249,-/сет  

299,-
-50лв

 549,-/сет  

 199,-/бр.  
Ново

 499,-/сет

 109,-
Градински чадър VARADERO

тип камбана, ф270 см., сива метална 
рамка ф38мм., 8 ребра, основа: 80х80см

180гр полиестер 
Код: 16101814 - беж

Код: 16101821 - таупе
Код: 16101838 - тъмно зелен

/бр

 12,99

Плоча за кръстата 
стойка на чадър

размер: 40х40х4 см
материал: Marmotech

хх16105591

 199,- Алуминиев чадър 
камбана GRENADA
ф300 см, алуминиева рамка ф48мм
8 метални ребра, 180 гр/кв.м полиестер
цвят: оранжев  
Код: 16101388

/сет

Павилион PANAMA
размери: 3х3 м., покрив: 160гр полиестер
с двоен покрив Код: 08013903

Ратанов сет TOLEDO 
4 части РЕ-ратан . 2х едноместни кресла: 
63х66хН77см. 1х двуместно кресло: 
117х66хН77 см. 1х маса: 81х48хН40 см 
с черно темперирано стъкло 0,5 см с 
възглавници 5см-дебелина, памук с 
твърдо обточване без кантове цвят: 
антрацит  Код: 16100343

Гарнитура ETOILE 4 части
пластмаса имитираща РЕ-ратан, 1 маса: 69.5x48x37 
см, 2 кресла: 75x57.5x79 см, 1 канапе: 131x57.5x79 см
цвят:  антрацит Код: 16105256

Ново

Градински комплект BALI
от естествен ратан. 2 кресла 66х65х70см., двойно 
кресло: 110х65х70см., маса Ф:55 x H55см, със 
стъклен , плот 5 мм Код: 23577008

Ратанов сет Malvena relax
4 части, цвят: сив, алуминиева рамка и 
РЕ-ратан, 2х кресла: 72х83х85 см., 
1х двуместен диван:134х83х85 см
1х маса: 95х60х42 см, с темперирано 
стъкло с възглавници 100% полиестер и 
8см пяна, цвят: сив
Код: 16106130
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-30%

Метални мебели 
Бистро
Стол- 24,99лв
черна метална рамка и 
сив текстилен, размер: 
53х62х73 см
Код: 08013118
Маса - 49,99лв
Ф:60 см, височина: 70 см
черен обков, 5мм темперирано 
стъкло
Код: 24075695 

 17,99
/бр  29,99

/бр 

Тента
350x250 см, 280 гр/кв.м полиестер. 95% водоустойчив, 
цвят: оранжево райе, с алуминиев преден борд с 
опция за регулиране на наклона 
Код: 16100442 279,-

-50лв

 от59,99
/бр 

329,-

 79,99
/бр 

Балконски сгъваеми мебели
пластмасови, цвят: бял
Маса ADIGE:  44х44х50 см
Код: 30223561 - 17.99 лв/ бр.
Стол Birki: 44х41х78 см
Код: 22140753 - 17.99 лв/ бр.

Маса DON
пластмасова, кръгла
размер: ф70/Н:72см
цвят: бял
Код: 22140760

Градински чадър 
размер: ф270см
Код: 16101456 -  зелен
Код: 16101364 - кафяв

Метални мебели Флорида
сгъваеми 
Маса: ф64/h51 см 
Код: 16106185 - 59.99 лв/ бр.
Стол: 94х61х39 см, зелено-сиво райе
Код: 16106178 - 79.99 лв/ бр.

 12,99

Стойка за чадър 
пласмасова 20 л
Код: 00827034 - бала
Код: 08013750 - зелена

Балконски мебели
пластмасови, цвят: зелен мъх. Стол Верона: 56x52x80 см
Код: 16100145 - 14.99 лв/ бр.
Маса Джиото: кръгла, ф70/Н73 см
Код: 16100152 - 49.99 лв/ бр.

 от14,99
/бр 

  от39,-/бр
Метални мебели COMO
маса COMO: ф80хН71см, плот от темперирано черно 
стъкло 5мм, с дупка за чадър
Код: 16100381 - 89.99 лв/ бр.
Стол LIPARI сгъваем: 45.5х59х87.5см, текстилен 1х1
Код: 16105294 - черен, Код: 16105300 - лайм - 39.99 лв/ бр.
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Метални мебели 
Бистро

Маса - 49,99лв
Ф:60 см, височина: 70 см
черен обков, 5мм темперирано 
стъкло
Код: 24075695 

  299,-
Грил камина Сан Ремо
размери: 90х58х190 см
хромиран грил на три нива 57х40
Код: 16100060

349,-
-50лв

Употреба на дърва и 
дървени въглища

  499,-
Грил камина DANY
размери: 79х58х215h см
хромиран грил на 
три нива 68х40 см
материал: Marmotech 
(специална смес от 
мраморни гранули)
Код: 16100268

  199,-
Модулен работен 
плот DANY
50х50х80 см
Код: 16105584

Употреба на дървени 
въглища

  1399,-
Грил-система BRIONI
материал: огнеупорен бетон и плотове от 
Marmotech
Камина: 90х70х225h см
хромиран грил на три нива 68х40 см
Код:16105553 - 599.-/бр

Модулна мивка: 90х70х78 см
неръждаема стомана + батерия
Код: 16105560 - 699.-/бр.

Модулен работен плот: 70х70х78 см
Код: 16105577 - 249.-/бр.

Употреба на дърва и 
дървени въглища

Цена при покупка на 
цялостна система

1547,-

-147лв

Барбекю Lisbon зелено
размер: 50x63x82см
готварска площ ф44см
4-позициионен хромиран грил
Код: 16106192

 39,99
49,99

-20%

Сгъваемо барбекю
правоъгълно с капак, размери: 40х30хН35см
дебелина на стоманата: 1.2 мм, цвят: черен

Код: 16100329

 59,99

Барбекю 
с капак и плот 

размери: 105х57х93.5/ Н71-77см
с колела и два работни 

плота отстрани
Код: 16101463

 119,-

Газово барбекю 
Газово барбекю 

4 неръждаеми 
стоманени горелки

размери: 124×54×105.5 см
BTU - 32 000. Площ за готвене 
914.4 кв. см. Гориво: пропан 

бутан. Без регулатор
Алуминиева дръжка на 
капака. Пясъчно черно 

покритие на контролния панел
Порцеланови емайлирани 

скари за готвене 
Код: 16106208

 399,-

Ново

Примерна подредба. 
Продажба без 
допълнително показаните
продукти. 



изкуствени езера, камъни, огради
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Фолио за изкуствени езера 2 м
Широчина: 2 м. Плътност: 500 гр./кв.м
Код: 08027207

9,99

Изкуствено езеро 150 л
Код: 08012746

94,99
109,-

Бял мрамор 20-32мм - 15 кг
Код: 22887054

11,99
15,99

Кислородна помпа API 100/1
Mощност: 2,2 W. Kоличество въздух: 90 л/ч
Дълбочина на потапяне: 0,5 м
Дължина на кабела: 1,3 м
Код: 08021823

19,99
24,99

Фонтанна помпа TZP 1000г
мощност: 18 W
максимален напор: 1,5 м
максимален дебит: 900 л/ч
изход: 3/8”. Максимална 
дълбочина на потапяне: 2 м
дължина на кабела: 10 м 
Код: 08021816

49,99
54,99

Пясък за детски 
пясъчници 25 кг
Код:  24141208

5,99
6,99

Покривала за 
огради Тръстика

дължина: 3,0 м
цвят: зелен

Код: 22952080 (1 м) 
цена -14.99 лв

Код: 22952097 (1,50 м) 
цена -19.99 лв

Изкуствен плет Divy Green
дължина: 3,0 м, цвят: зелен
Код:  24116718 (1 м) цена 64.99
Код: 24116756 (1,50 м) цена 79.99

от 64,99

Декоративна топка 
Чемшир
Подходящи за декориране на дворове, 
балкони, тераси, магазини, закрити 
помещения и др.
Устойчиви на външните атмосферни 
условия. Диаметър: 38 см. Цвят: зелен
Код: 08027337 (18 см) цена 24.99 лв
Код: 08027344 (38 см) цена 49.99 лв

от 64,99

от 14,99
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Серия градински лампи
 метал/стъкло, цвят черен, Е27 макс 60W
Код: 12039883 - аплик долен носач - 24.99 лв 
Код: 12039890 - аплик горен носач - 24.99 лв 
Код: 12039913 - аплик - 24.99 лв 
Код: 12039906 - висяща - 26.99 лв

от 24,99 -18%
до

Градински аплик 
max 20W, E27, IP44 антрацит
Код: 12040018

24,99
29,99

-17%

6,99

4,49

Солар 
стъклен 
фенер за окачване
Код: 12042791

 от 9,99

Соларна лампа мини 
пингвинче/LED солар 
веселата ферма
Код:  12043446/12042784

Солар Бухал 
Код:  12039166

LED прожектор HELIOS
студена светлина 6400K, IP65, цвят черен
Код: 12042876 - 10W/800Lm - 9.99 лв
Код: 12042883 - 20W/1600Lm - 19.99 лв 
Код: 12042890 - 30W/2400Lm - 26.99 лв
Код: 12042906 -  50W/4000Lm - 36.99 лв6,99

22,99
26,99

от 12,99 -20%
до

Серия градински лампи Malmö
IP44, Е27, макс. 60W, алуминий/бял
Код:  21121364  Аплик - 19.99 лв/24.99 лв
Код: 21125706  Стълб H - 45см - 29.99 лв/ 32.99 лв
Код: 21123696 Стълб H - 110см	 - 39.99 лв/ 49.99 лв

от 39,99

Серия градински лампи Прованс
Е27 макс 60W,  цвят златна патина

Код: 12038428 аплик - 49.99 лв 
Код: 12038435 висящ - 39.99 лв

Код: 12038442 стълб h=49 см - 42.99 лв

-29%
до

-15%

Соларен LED 
стълб черен  
h=38 см
Код: 12042807

2,99

Комплект-2бр.
соларни лампи
Код: 24281720

19,99

Влагозащитена плафониера
max 15W,E27, IP44 сив, метал
Код: 12040032

26,99 -26%
до
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Сондажна помпа 
Premium WP020CR

Мощност:  500W. 
Дебит: 2000 л/ч;

Напор: 30 м. 
Р-р на тв. частиците: 2 мм;

Код: 08026781

149,-

Сондажна помпа 
Steinberg 

TBP 90/72 GY
Мощност:  750/1400W. 

Дебит: 5500 л/ч;
Напор: 72 м . 

Налягане: 7,2 bar; 
Дълбочина на 

засмукване (max): 7 м; 
Р-р на тв. частиците: 2 мм;

Код: 08025050

299,-

Помпа за мръсна вода GARDENA 
Classic 7000/D

Номинална мощност: 300 W
Максимален дебит: 7000 l/h

Макс. налягане: 0.5 bar
Макс. височина на изхвърляне head: 5 м

Код: 08027146

119,-

339,

Хидрофорна помпа 
VGP 800
мощност: 800 W. 
Макс.дебит: 3200 л/ч 
максимален напор: 40 м
макс.дълбочина на засмукване: 8 м 
обем на съда: 16 л
корпус: инокс, кабел: 1 м
Код: 08013170

199,-
229,

Хидрофорна помпа с 
ежектор T.I.P. HWW AP 

1000N 20
мощност: 1000 W. 

Максимална дълбочина 
на засмукване: 20 м.

Максимален воден стълб: 45 м. 
Максимален дебит: от 2600 л/час. 

Вход - изход: 1” - 1 1/4” 
дължина на кабела: 1,5 м. 

Температура на водата: до 35оС. 
Температура на работната 

среда: до 40оС. 
Обем на резервоара: 20 л

корпус: чугун
Код: 21444289

299,-
359,

Високонапорна
помпа

Градинска помпа 
Steiberg GPK 55/42-800
мощност: 800 W, максимален дебит: 3300 л/ч
максимален напор: 42 м., максимална дълбочина 
на засмукване: 9 м., корпус: пластмаса
Код: 08014351

Градинска помпа 
Villager JGP 1500B

Мощност:  1500 W;. 
Дебит: 6300 л/ч; 

Напор: 48 м
Налягане: 4,8 bar; 

Месингов ротор
Код:  08026651

229,-
249,

Смукателен маркуч, 7 м
Код: 08003423

39,99

99,99 119,-
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GARDENA Връзка за кран гладък 14-17мм
За гладки кранове 
с външен диаметър 14-17 мм. 
Код: 00052139

15,99

Градински маркуч 
Gardena Classic 1/2” 50 м.
Устойчив на алгае и UV лъчи. 
Налягане (max): 22 bar
Код: 24070119

84,99

Количка за маркуч 
ALUPLUS 45mb 1/2”
Код: 08005298

34,99
59,99

Маркуч AQUABAG лилав
дължина: 10 м 
Код: 09016668

49,99

Разпръсквач дъговиден - TURBO
Код: 8005274

24,99
29,99

89,99

Дигитален таймер Cellfast
Голям и удобен дисплей позволява индивидуална настройка 
за всеки един ден от седмицата ръчен или автоматичен 
старт-стоп, индикатор за батерията възможност да се 
настроят два цикъла за поливане на ден продължителност на 
поливането: от 1 до 99 мин., индивидуална настройка на деня за 
поливане според потребността
Код: 08016324

69,99

39,99

29,99

К-кт Градински 
маркуч с конектори 
Cellfast Plus 1/2” 25м

адаптер за кран 3/4” вътр. 
резба. 2 бр. бърза връзка

регулируем 
струйник Ideal Line

Код: 08026866

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

5
години

гаранция!

Бързи връзки 
комплект GARDENA
Код: 08027467

16,99

К-т за свързване на 
маркуч 3/4” 
(7 функции) PALISAD
Код:  08025739

4,99



къмпинг
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Велосипед GERALD 20”/24” 
18ск  преден амортисьор и 
алуминиева рамка
скорости: 18-  SHIMANO RS35,
Различни цветове - неон, мат
Код: 06043056 - 20” - 229 лв
Код: 06043018 - 24” - 259 лв
Код: 06043025 - 26” - 299 лв

от229,-

Велосипед Rocket 24”
превключватели:18- Shimano SL-RS-35 рама: 
стоманена 
спирачки:  V-brake Al
заден дерайльор: Shimano RD-TY21
Код: 22681102

239,-

11,99
16,99

Надуваем матрак  
размери: 185x76x22 см
цвят: син
Код: 23954571

-30%

9,99

Соларен душ  
15 литра
Код: 23761094

/бр

  

/бр

  

16,99

Сгъваем стол Campo 
с подлакътници, 81x52x85 см., 
място за напитка, метална рамка, 
цвят: син/зелен 
Код: 22600875/ 16101647

/бр

  

29,99

Сгъваема къмпинг маса 
алуминиева, размери: 70х50х60 см
сгъната: 70х50х5 см., 5мм MDF плот
Код: 24055734

/бр

  

29,99

Надуваемо кресло SOCCER  
размер: 108х108х68 см 
Код: 16103764

/бр

  

79,99

Надуваемо кресло Avenli
размер: 118х110х90см 
цвят: сив/зелен
Код: 16103696/ 16103689

/бр

  

109,- 39,99
/бр

  

19,99

Кошница за велосипед BikeSPORT
с клик механизъм за лесно 
заключване 
Код: 06042967

21,99

9,99

Вело чантичка 
триъгална EVEREST
светлоотразителни ленти 
Код:  06043001

12,49

Надуваем пуф Avenli
размер:56х56см., цвят: сив/зелен

Код: 16103726/ 16103719

 ВОДОНЕПРОМОКАЕМО
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Велосипеди Mystique 26”
превключватели: 21- Power FW-7SI-G 
рама: стоманена     
спирачки:  V-brake
Код:  06042165 - черен мат 
Код:  06042172 - бял мат
 

289,-

329,-

Велосипед Дамски CAROLINA 28”  6 ск.
Скорсоти: SHIMANO 6speeds. 
Джанти: 28“, двустенни,
алуминиеви, черни
Код: 06043322

299,-

Сгъваема къмпинг маса 
алуминиева, размери: 70х50х60 см
сгъната: 70х50х5 см., 5мм MDF плот
Код: 24055734

59,99

Багажник за автомобил 
за 2-3 велосипеда
Код: 06034412

34,99

Помпа GIANT Вето с 
манометър
Код: 06042981

8,99

Вело светлини Sprint Xing 
Cheng
комплект предна и задна
светлина XC-305+XC-988
Код: 06022303

9,99

26,99

Каска за велосипед 
ЕVEREST
Код: 06032104

31,99

9,99

Вело ключалка 
150cm Secura
Код:  06042974

Велосипеди Mystique 24”
превключватели: 
18 - Power FW-7SI-G 
рама: стоманена     
спирачки:  V-brake
Код:  06042158  - зелен неон 
Код:  06042141 - бял мат
 

279,-

29,99

Компютър за колело 
Fischer 13 функции
многофункционален дисплей, с 
включена стойка и батерии
Код:  06042998

Beлосипеди Hy-Fly 29”
превключватели:21- Shimano SL- RS35R, рама: стоманена. 
спирачки:предни - дискови/задни- V-brake заден 
дерайльор: Shimano RD-TX35 
Код:  06042189- син мат 
Код:  06042196- черен мат 



Качествени уплътнители от

Ceresit CS 23  
100% силиконов 
уплътнител за 
стъкло и аквариуми 
280 мл
 за остъкляване на 
алуминиеви рамки, 
строителни фуги, и др.

 термоустойчив от 
-40°C до +150°C

 устойчив на влага, 
стареене, свиване, 
напукване и 
обезцветяване

 цвят: прозрачен, бял 
и черен

Ceresit Fusion  
Многофункционален 
неутрален силикон 
280 мл
 без Окзим и MEKO
 изсъхва бързо
 отлична устойчивост 
на UV лъчи, ерозия и 
стареене

 съвместим при работа 
с метал

Ceresit RE-NEW  
Силикон за 
освежаване и 
поправка на 
стари силиконови 
уплътнители 100 мл
 покрива обезцветява-
ния и пукнатини

 нанася се върху 
съществуващия 
силикон

 устойчив на мухъл 
 подходящ за 
покриване на цветни 
силикони

 цвят: бял

Ceresit FT 101 
Високомодулен 
уплътнител- лепило 
280 мл
 едновременно 
уплътнява, лепи и 
запълва 

 устойчив на UV лъчи, 
вибрации и стареене 

 може да се нанася 
върху влажни основи 

 висока еластичност
 цвят: бял, сив, черен, 
кафяв и прозрачен

Ceresit CS 27 
Битумен уплътнител 
300 мл
 за ремонти на покриви, 
дренажни системи и 
комини 

 за поправка на течове 
 подходящ за спешни 
поправки дори и при 
дъжд

 водоплътен 
 цвят: черен

бр. бр. бр. бр. бр.бр.

сивбял и прозрачен

строителни материали
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Бетон Баумит 25 кг
Универсална, фабрично 
смесена суха смес
Код: 22815798

3,69

 14,99

Ceresit СМ 12
27.5кг 10% гратис. Еластично лепило за 
керамични плочки.Kлас С2Е 
Код: 04024521

4,49

Терафлекс Стандарт 25кг
Лепило за плочки.Подходящо е при лепене 
на леки строителни плочки, както и плочки 
от втвърдена пяна. Клас C1
Код: 22564818

5,99 7,99

Баумит Baumacol 
FlexUni 25кг
Лепило за гранитогрес. Клас C2T
Код: 21639302

15,99
18,99

10,99
12,99

Термофлекс  суха 
минерална мазилка 25кг
Водоустойчива за външна и 
вътрешна употреба еластична, 
дишаща  Код: 23846012

Хидростоп 25кг 
еднокомпонентна 
цеминтова хидроизолация
Код: 24179799

22,99
26,99

Канали за линейно 
отводняване
3бр пакет с аксесоари за монтаж и тапи
Код: 04028802

59,99

Баумит Ниво фикс 25кг
Лепилна смес за залепване на 
плоскости от експандиран и 
екструдиран полистирен (EPS/XPS)
Разходна норма 5-6кг/м2
Код: 04001034

8,99
10,99

от 6,99 8,99 7,99 10,99 6,99
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Алуминиева 
стълба
4х3 стъпала. 
2 траверси, 
дължина 3,50м
Код: 21666490

119,-
169,-

Гласфазерна
 лента 25m
Код: 00747738

1,99
Фугопълнител
SUPER 5 KG
Код: 4000709

6,99
7,99

 от2,59

Гипсокартон RIGIPS 
12.5x1200x2000 RB, RBI, RF
Код: 30114197 - 2.89 лв/ 2.59 лв
Код: 22232045 - 4.49 лв/ 3.99 лв
Код: 30114241 - 4.49 лв/ 3.49 лв

/м2

Самонарезни винтове
за монтаж на гипсокартон, 
размeр:
3.5 х 25 мм 1000 бр/ кут 
3.5 х 35 мм 1000 бр/ кут 
Код: 21105913 - 18.99 лв/ 15.99 лв
70198591 - 22.99 лв/ 18.99 лв

от15,99
18,99

Завършващ 
профил PVC
за гипсокартон 
размер 
20х12.5х2500мм
Код: 21286698

4,29
4,99

Тел с ухо
различни размери 
125; 250; 375мм
Код: 80542711/ 21105074/ 
80542728

от 0,15
Профили за гипсокартон 
различни размери 
Код: 21036828 UD- профил 
27/30 0,50mm/3m  - 2.29 лв
Код: 21036880 UD-профил 
27/30 0,50mm/4m - 3.29 лв
Код: 21036958 CD-профил 
60/27 0,50mm/3m - 3.99 лв
Код: 21036989 CD-профил 
60/27 0,50mm/4m - 5.49 лв

от 2,29
/бр

  

Топлоизолация XPS Pofix/ Bonuspan 
1250x600x50мм 0.75м2
Код: 04028147/ 04027386

 от2,49
/бр

  

Стъклотекстилна 
мрежа Baumit StarTex 
145gr  50м
Код: 21434204

от 1,39
/л.м

  

Изолация EPS ПроТерм 
- фасаден
Код: 23582668 
2/50/100 12м2/пк - 1.99 лв/ м2
Код: 24049795  
5/50/100 5м2/пк - 4.99 лв/ м2
Код: 23582699
8/50/100 3м2 пк - 8.29 лв/ м2
Код: 23582903  
10/50/100 2.5 м2/пк - 9.99 лв/ м2

от1,99

/бр  

/м2
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Стъклено - минерална вата 
ODE 5см 18м2
Код: 216066561,25

1,39

/м2

  

Дренажна мембрана 1,5м
Код: 23601727

3,39
/л.м

  

3,99

Каменно - минерална вата 
Fibran Geo B570 Alu 1200х600х30мм
Код: 040286596,99

/м2

  

7,99

Битумна мембрана
TECHNOBIT ECO V 2,0, 
без посипка  10м2
Код: 4011590

1,99
/м2

  

2,49

Битумна 
мембрана 
TECHNOBIT ECO 
Mineral V 4,0, червена 
посипка, 10м2
Mineral V 3,5, сива 
посипка 10м2
Код: 04011613 
3.99 лв/ 3.49 лв
Код: 04011606
3.49 лв/ 2.99 лв

от2,99
/м2

  

Битумен  Грунд 
Хидрозол BG-OR 5л 

На база органичен разтворител. Бързо 
съхнещ. Подходящ е за  

хидроизолация на стени, подове, 
наклонени покриви и други 
хоризонтални и вертикални 

повърхнини. Устойчив на разредени 
киселини и основи Код: 24179713

15,99
19,99

Aquaproof 1K 5кг 
Eднокомпонентно хидроизолационно 
покритие на циментова основа. 
Опаковано в плик, поставен в удобна 
кофа.Бързосъхнещо, лесно за 
полагане.Цвят бял.
Код: 04008828

9,99
11,99

TYTAN PROFESSIONAL БИЛНА ЛЕНТА 300ммх5м
Уплътнява билата на покрива срещу вятър, отвежда снега и 
дъждовните води, като в същото време запазва вентилацията на 
покрива. Направена от две ивици плисирани алуминиеви листи и 
устойчива дищаща мрежа. От задната страна алуминият е покрит 
със самозалепващи бутилови ивици 2х15 мм. 
Код: 04007876

22,99
26,99

Хидроизолационна лента Хидрозол
Високоеластична трислойна хидроизолационна лента от 
плетен полиестер с покритие от термопластичен еластомер и 
допълнителен слой полиестерна вата за по-добра повърхностната 
адхезия към разтвори на циментова основа. 
Код: 04006077

2,49
/л.м

  

/рол

  

2,99

   7,99

Битумни Керемиди Бибер/ Хексагонал  
3м2 /пк червени
Код: 21546815/ 22771568

/м2

  

/м2

  

Бетонобъркачка Grasko
Мощност на двигателя: 800W
Обем на бурето: 180 литра 
Код: 03807729

349,-
399,-



11,99 8,59

3,59 8,49
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Надеждни решения за Вашия дом от 

20 kg5 l

Ceresit CT 126  
Гипсова шпакловка  
за стени и тавани  
на закрито
 запълва неравности  
до 10 mm
 дълго време за работа  
с готовия разтвор
 високо качествен 
бял матов цвят
 не се напуква  
при дебели слоеве

Ceresit CT 7  
универсален грунд
 универсално приложение
 преди боядисване
 преди слагане на тапети
 намалява попиваемостта
 подобрява сцеплението
 за употреба на закрито 
и открито

Ceresit CS 11  
Акрилен уплътнител
 за употреба на закрито 
и открито
 запълва пукнатини и фуги 
по тавани, первази на 
прозорци, каси на врати 
и в гипсокартон
 може да се боядисва
 цвят: бял

бр. бр. бр. бр.5 kg

Ceresit CT 127 
Фина циментова  
шпакловка
 за получаване на идеално 
гладки повърхности
 идеална за нанасяне върху 
Ceresit CT 126
 може да се боядисва отгоре
 може да остане и като 
крайно покритие
 за употреба на закрито

280 ml
3,99 14,99 13,49 7,59

 43,99
/рол

  

 29,90
/рол

  

   7,99
/пак

  

 10,99
 /бр

  

 12,49
 /бр

  7.70 лв/ м2
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   6,99

Ламперия бяло PVC 
20мм/8мм/3м
Код: 24417686

8,99

/м2
  

Ламперия PVC 
Мармо 
беж 8мм/25см/2.7м
 2.7м2/пакет
Код: 24310031

10,99
/м2

  

13,99

Водобранни лайстни 
Размери: 24 х 3000мм. 
Различни цветове
Код: 21066559

14,99
/бр
  

Подпрозоръчни первази 
Различни размери и цветове.
Код:  21495502

 от19,99
/бр
  

Ламинирано ПДЧ дъб 
светла сонома 
1830х2440х18
Код:  03790182

 14,49
/м2
  

18,49

-21%
Работен плот Palermo F045 
PS52 мат1830х2440х18
Код:  03801192

 27,99
/м2
  

32,99

Летва 18х36х2000мм 
Код: 23213142

   1,99
/м2
  

2,49

Четиристранно рендосан 
профил 22/150/800мм
Код:  03801192

   3,99
/м2
  

4,99

OSB-2 нешлайфано 
11 и 15 мм
Размери: 2440 х 1220 мм 
Код:   21186370 - 7,49 лв / 6.99 лв 
(22.81 лв за брой)
Код: 21186424 - 9,99 лв/ 9.49 лв 
(28.25 лв за брой)

 от6,99
/м2
  

7,49

Ламперия масив
12.5х96х3000 
Код:  22337610

 12,49
/м2
  

13,99

Продажба на пакет 
- 35.97 лв

Четиристранно рендосан 
профил 19/48/2000 
Код: 03720684

  4,49
/м2
  

5,49

Греда неренд суха  PS52 
46x46x3000
Код: 30173286   

   4,99
/м2
  

5,49
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  99,-
119,-

  89,99

Врата Century 
 м.(1) 60 / 70 см,. лява / дясна  - орех нормален  
Ламинирано крило
Код:  03705582/ 03705599/ 03705605/ 03705612

 129,99

Врата Medea
 м.(3) - 70  / 80см., лява / дясна - ясен бял 3D - 
Ламинирано крило
Код:  03705933/ 03705940/ 03705957/ 03705964

159,99

 139,99
159,99

Врата Kora 
м.(3) 70 см. лява / дясна - акация структ. 
Ламинирано крило
Код:  03705063/ 03705070

Врата Аспендос 70/80/90 х 200, 
с каса 7 см. лява / дясна
Код:  03725115/ 03725122/ 03725139/ 
03725146/ 03739716/ 03739723

99,99

   79,99

Сгъваема врата PLAZA  
FRUITWOOD
размери: 203х88см. 
Материал PVC
Код: 23418264

89,99

 169,-
Изход за покрив 
VLT 025 1000, 45/55
размери: 203х88см. Материал PVC
Код: 21734779

189,-

PVC Прозорец баня Gealan
500/500мм и 600/600 Gealan S3000
5-камерна геометрия, стоманен усилващ 
профил в главните камери
Коефициент на топлопроводимост 1,4 W/m2K
Код:  03725689 - 89.99 лв/ 79.99 лв
Код: 03727270 - 99.99 лв/ 89.99 лв

 от79,99
89,99
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Ламинат Standard  7мм
Размер на ламела - 1376х193мм
Код: 03778029

 10,99
/м2
  Ламинат 8мм Joy - Classen

Размер на ламела: 1286х194мм
Код: 03702444

 15,99
/м2
  Ламинат 8 мм Germany 

Размер на ламела: 1292х194мм
Код: 11076902

 17,99
/м2
  

Ламинат 8мм Rooms Suite 
Размер на ламела:1380х157мм
Код: 11076865

 19,99
/м2
  Ламинат Suite 8 мм

размер на ламела: 1380х193мм
Код: 03702963

 19,99
/м2
  Ламинат Woodstock Табако 8мм

размер на ламела: 1292х194мм
Код: 03702512

 24,99
/м2
  

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

Тясна дъска!
Четиристранна 

фаска-4V

14,99

-27%
клас на 

износване
31/АC3

12,49
/м2
  

Ламинат 8мм Sunfloor 
Размер на ламела: 1380х195 мм 
Код: 03785898

клас на 
износване

32/АC4
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 6,99 Изкуствена трева Preston 
green -  2m и 4m
Код: 11008514/ 80962007/м2

  

9,59

Мокет Trophy 330
Код: 141111989,99

/м2

  

11,99

Килим Opale Cosy
Размери от 0.8/1.5 до 2/2.9
Код: 14125256

Балатум OPTIMA 4 м SAMBA
Код: 14109195/ 14109201

  9,99
/м2
  

11,99

 99,99за размер 
0.8/1.5

  

119,99



Теракот Stecchi 34x34см
първо качество
цвят: сив
Код: 18100761

9,99
/м2

  

плочки
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Фаянс 25х40 см
Мат - Гланц, второ качество
цвят: бял 
Код: 24148771/ 04011248

6,99
/м2

  

9,99

-30%

с включена технологична фуга

Фаянс Diana 25х40 см
първо качество
цвят: беж/ бордо
Код: 22850249/ 22850256

15,99
/м2

  Фаянс Мондео 20x50см
първо качество, 
цвят: крем/ сив
Код: 04020349/ 04020356

10,99
/м2

  

с включена технологична фуга с включена технологична фуга с включена технологична фуга

14,99

Фаянс Muretto 34х48 см 
първо качество
Код: 04010562

12,99
/м2

  

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Cirque 
33x33см
второ качество
цвят: черен
Код: 22945099

5,99
/м2

  Теракот Aurora 34x34см
първо качество
цвят: беж
Код: 04010470

10,99
/м2

  

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

с включена технологична фуга с включена технологична фуга с включена технологична фуга

Теракот Parquet 
Cross34x34см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04010487

11,99
/м2

  

 12,99

Теракот Faggio 34x48см 
първо качество
цвят: сив 
Код: 18100815

/м2
  

Теракот Beton 34x34
първо качество
цвят: сив
Код: 18108156

10,99
/м2

  

с включена технологична фуга

Ново

Теракот Cementina 
Mix Rosso 34x34 см
първо качество
Код: 18108132

11,99
/м2

  

Ново

с включена технологична фуга

Теракот Marmetta 
34x48см
първо качество, цвят: сив
Код: 18108163

12,99
/м2

  

Ново

с включена технологична фуга

Теракот Muro Mattone
34x48см
първо качество, цвят: червен
Код: 18108224

12,99
/м2

  

Ново

с включена технологична фуга

-27%

7,99

-25%

с включена технологична фуга

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

12,99

-23%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

14,99
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24,99
32,99

Облицовъчни плочи Vista Ivory
размери: 37х10 см, дебелина: 2 см 
цвят: беж 
Код:  04010760

/м2

  

-24%

За вътрешно 

приложение!
27,99

Облицовъчни плочи  Brodway
размери: 19х6-6.5 см, дебелина: 1-1.3 см
цвят: червен 
Код: 30190399

/м2

  За вътрешно 

приложение!

39,99
/м2

  
За външно

и вътрешно 

приложение!Облицовъчни плочи Chester Brick
размери: 21-21.5х6.5 см, дебелина: 1.5 см
цвят: червен
Код: 22706768

49,99

Облицовъчни плочи Brasilia Artic
размери:20;30;50х10 см, дебелина: 2.5 см
цвят: бял-беж 
Код: 22157478

/м2

  
За външно

и вътрешно 

приложение!

Серия за баня Treviso 
 от32,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

/м2

  

Фаянс - 20х50 см 
Код: 07020476
32.99лв/м2

Декор - 20х50 см 
Код: 07020483
19.99лв/бр

Декор - 20х50 см 
Код: 07020513 
42.99лв/бр

Гранитогрес 45x45 см
Код:  07004452 
42.99лв/м2

/м2

  

 от31,99
/м2

  

Фаянс Boris 25x60см
Код: 18103151/ 
18103168/ 18103175
36,99 лв/м2

Декор Boris 25x60
Код: 18103182/ 
18103199
29,99 лв/ м2

Гранитогрес  
Boris 15,5x62см
Код: 04017752/ 04017769
31,99 лв/ м2

Фриз  Boris 6х60 см
Код: 18103205 17.99/бр
размери 2.3x60
Код: 18103229 19.99/бр

Мозайка Boris 25х25 см
Код:18103212 19.99лв/ м2

Joy white wave 
22,3x44,8
Код: 07020582
36.99лв/м2

Joy blue wave
22,3x44,8
Код: 07020599
36.99лв/м2

Joy Blue wave 
Decor 1- 22,3x44,8
Код: 07020605
27.99лв/бр.

Joy Blue wave 
Decor 2- 22,3x44,8
Код: 07020612
27.99лв/бр.

 от36,99
/м2

  

Joy Blue glass 
border 1,5x44,8
Код: 07020636
14.99лв/бр.

Joy blue 
33,3x33,3
Код: 07020650
36.99лв/м2

Серия за баня Boris 

Серия за баня Joy 
 от33,50

/м2

  

Серия за баня Quartz

Quarz grey 25x60
Код: 07004087
36.99лв/м2

Quarz dark 25x60
Код: 07004094
36.99лв/м2

Quarz Paris Decor 25x60
Код: 07004131
29.99лв/бр.

Quarz grey 33.3x33.3
Код: 07004100
33.50лв/м2





 

Окачена тоалетна чиния NEXO, Арт. номер: xxx
Код: 23363786   Цена: 229 лв/ 189 лв
Седалка и капак, Арт. номер: xxx
Код: 21690860   Цена: 109 лв / 89,99 лв

Вградено казанче за окачена 
тоалетна чиния DuplO
Код: 07048500 
Цена: 319 лв/ 249 лв

Двоен бутон pl2 хром гланц  
за вградено казанче
Код: 07048524
Цена: 62,99/ 52,99

Продукт

Продукт Продукт

Смесители AROlA 3 в 1

Смесител за умивалник 
AROlA стоящ с 
изпразнител
Код: 07049019
Цена: 109 лв/ 96,99 лв

Смесител за вана и душ   
AROlA стенен с аксесоари, 
шлаух и слушалка  
Код: 07049026
Цена: 179 лв/ 159 лв

Тръбно окачване  STEllA 700 мм
Код: 07049095
Цена: 69,99 лв/ 59,99 лв 

 

|	CANTO BLOCK  
	 вертикално	оттичане,		
	 странично	захранване
				Код:	23607330

129,-

|	ДУШ КОЛОНА AVES                                            
					с	регулируема	височина	и		 	
					превключвател
					Код:	23363731

|  УМИВАЛНИК LARA,  40х23 см.
	 за	монтаж	върху	мебел	или	стенен,		
	 с	десен	отвор
					Код:	07024504

|	ДУШ КОМПЛЕКТ
	 *	Тръбно	окачване	650	мм.
	 *	Душ	слушалка	с	3	функции
	 *	Сапунерка
	 *	Шлаух	1,50	м.
					Код:	07000751

|	ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ
	 с	хоризонтално	оттичане		
	 за	стенно	казанче
				Код:	21110184

|	ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ
	 с	вертикално	оттичане	за		
					стенно	казанче	
					Код:	02812199

      
 

години гаранция
санитарен 

фаянс

години гаранция
смесители

149,-

 52,99
56,99

469,-
529,-

 54,99
66,99

 54,99
64,99

 54,99
64,99
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119,-
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Вентилатор с обратна 
клапа Elplast Vulkan VS 
100 L+
Мощност: 19W. Номинално 
напрежение: ~230 V
Диаметър : 100 мм
Дебит : 120m3/h - МОЩЕН
Ниво на шум : 39.5dB
Код: 7004353               

19,99
22,99

Душ канал Wirquin 700 мм
неръждаваема решетка 
Код: 7012037 
Код: 07012044 - 800 мм - 219 лв/ 179 лв
Код: 07012051 - 900 мм - 239 лв/ 199 лв                 

от159,-
199,-

Овална душ кабина
размери:90х90х200см
4 мм. закалено матирано стъкло
хром профили. единични колелца.
две плъзгащи врати. без корито 
Код: 7013928           

159,-
209,-

Комплект кошче за боклук
5л хром + четка за тоалетна
Код: 22991447

18,99
24,99
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-33%



БОЙЛЕРИ
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*650ml - 5,29лв. /хх 24442091/
*2.5l- 17,99лв. /хх 24442954/

*5kg - 14,99лв. /хх 11028352/
*25kg - 54,99лв. /хх 21633058/

*1l - 7,99лв. /хх 22831132/
*2.5l - 17,99лв. /хх 21909528/
*4l - 29,99лв. /хх 21909535/

разфасовки:1l; 2.5l; 4lразфасовки:1l; 2.5l; 5l

разфасовки: 5kg; 25kgразфасовки: 650ml; 2.5l разфасовки: 650ml; 2.5l

*650ml - 5,29лв. /хх 21193552/
*2.5l - 17,99лв. /хх 23371965/

5,29 лвот

7,99 лвот

5,29 лвот 14,99 лвот

бои
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Фасадна боя Profix
Покривност:6-7м2/кг 
Цвят: бял                   
Код: 11045526 - 5кг                   
Код:  11045519 - 15 кг  - 34.99 лв/ 26,99 лв

от 9,99
14,99

-33%

Само в 

Грунд Grundix DP
Разход: 30-60гр/м2. Дълбокопроникващ и 
заздравяващ грунд. Водоразредим
Код: 04007012 - 1л 
Код: 04007029 - 5л - 23.99 лв/19.99 лв                  

от 4,49
5,99

-25%
Eл.пистолет за 
боядисване
Мощност: 110W
Дебит на дюзата: 320мл/мин
Вместимост: 800мл
Код: 11004332

46,99
62,99

-25%

Драскана мазилка 
Spectra Kratzputz/ Влачена мазилка  
Spectra Reibeputz
Покривност: 0.4м2/кг
Драскана или влачена структура
Едрина на зърното 1.5/2.5мм
Може да се тонира
Код: 11047629
Код: 11047636

59,99
69,99

Само в 
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Драскана мазилка 
Spectra Kratzputz/ Влачена мазилка  
Spectra Reibeputz
Покривност: 0.4м2/кг
Драскана или влачена структура
Едрина на зърното 1.5/2.5мм
Може да се тонира
Код: 11047629
Код: 11047636

Ваничка пластмасова 
Код: 11004844 26х32см
Код: 11004837 32х36см
- 4.19лв /3.29лв

от2,49
3,29

-24% Лепяща хартиена 
лента
Подходяща за  гладка 
повърхност на закрито 
Код: 11003588 - 48мм х 25м                               
Код: 11003533 - 48мм х 50м 
- 7.99лв/5.99лв

от2,49 -22%3,19

Боя за метал Maston 
3в1 0.75л
Антикорозионен протектор,грунд и 
финиш.Нанася се на 1 ръка. 
Покривност 5-6 м2. Различни цветове                                
Код: 13104849                                                      
Код: 13104924 - с хамър ефект - 24.99 лв

от23,99

Боя за бетонни подове 
Spectra - 2.4 кг
Покривност за два слоя: 3-4 м2/кг
Покривност за разфасовка: 
14-19м2/кг. Цвят: сив или жълт
На водна основа. Предназначение: 
защита и декорация
Код: 13101282 - сива
Код: 13101299 - жълта 62.99лв/49.99лв                       

от39,99
52,99

Интериорна боя Дисповит
За стени и тавани. Покривност: 6-9м2/кв
Цвят: бял
Код: 23660359 - 1.5кг 
Код: 23660366 - 5кг - 14.99лв/ 11.99лв
Код: 23660373 - 8кг - 23.99лв/ 17.99лв
Код: 23660380 - 16+1кг - 46.99лв/ 34.99лв
Код: 23660397 - 25кг - 59.99лв/ 46.99лв

от3,99 -20%
4,99

Интериорна боя Color Weekend 2.5л
Покривност: 10м2/л
Различни цветове        
Код: 23551701

10,99 -27%14,99

9,99
13,99

-29%
от5,99

Лак за огради Spectra 5л
Покривност 8-10м2/л. Различни 
цветове. На водна основа                             
Код: 11054870

от14,99
7,49

-20%
Универсален лазурен лак 
Spectra
Покривност: 8-11м2/л. Различни цветове    
На водна основа                  
Код: 11061403 0.65л  
Код: 11061496 2.5л - 25.99 лв/19.99 лв                        

Spectra Wasser Lasur
Премиум лазурен лак на водна основа  
Различни цветове. Покривност - 11м2/л
Код: 13100216 - 0.75л 
Код: 13100445 - 2.5л - 52.99 лв/ 44.99 лв

17,99
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699,
749,-

Комплект Wooden маса 
+ 4 стола К275

Размер на масата: 130х80х75 см. 
Материал: МДФ/ боядисан метал, цвят - каньон. 

Размер на стола: 44х45х97 см. 
Материал – дамаска, боядисан метал, цвят - бежов  

Код: 17120630   
Размер на стола: 44х45х97 см. 

Материал – дамаска, боядисан метал, цвят - кафяв 
Код: 17120838               

669,-

549,-

-120лв

Модулна кухня 
Ванила
Корпус: ПДЧ - 16 мм, цвят - клен
Фронт: МДФ PVC soft forming
Метални патинирани дръжки
Механизми: METABOX и панти 
с плавно затваряне. Крачета - 
15см
Цвят: ванилия златна патина

Цена на примерна 
конфигурация от снимката 
(без работен плот и ел.уреди)

 1839,-

-15%

Кухня Мери 160 см
Горен ред дължина 160см:  -  двоен шкаф 100см;  -  шкаф за телескопичен 
аспиратор 60см. 
Долен ред дължина 100см: - шкаф за мивка 60см;  -  шкаф с чекмедже 40см. 
Материал на вратичките  - масив бук. В цената е включен работен плот с дебелина  
-  38мм и ПДЧ гръб 18мм.        
Код: 17145152
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Безплатно изготвяне 
на 3D проект

в София , Плевен и Варна

1785,-
ЗА ВСИЧКИ
ШКАФОВЕ 

-15%

Цена на примерна 
конфигурация 

от снимката с включен 
плот и гръб

Модулна кухня Крафт
Свободно комбиниране между 90 различни 
модула и над 20 различни дизайна на 
материалите
Възможност за изработване на 3D визуализация. 
Примерна комбинация:
цвят корпус- бял, цвят вратички- зелен/ антрацит 
гланц
размери: горен ред 200/270x30x72см
долен ред: 200/270x60x85см

Избор между 90 модула
20 цвята

359,-
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Електрическо барбекю 
ELITE EG-0287
Мощност: 2000 W. Светлинен индикатор. 
Възможност за регулиране височината 
на скарата. Термостат. 
Код: 12010790

27,99

Месомелачка Arielli AMG-125W
Мощност: 1200W. Степени на работа: 2.
Решетки: 3. Приставки: 3. Цвят: бял
Код: 1203442099,99

Керамичен котлон 
ARIELLI  ACP-3105C
Мощност: 2000W. 
Вид плот: керамичен
Вид управление: механично
Брой нагревателни зони: 1
Код: 15109620

59,99

27,99

Смути 
мейкър 

FIRST FA-5243-3
Мощност: 300W. 

Капацитет - 2 х 0.6 литра. 
2 бутилки с капак и дръжка. 

1 скорост на смесване
Код: 15111401

39,99

Електрическа скара с капак 
RUBINO 900W
Мощност: 900 W. 10 бр тръбни 
нагревателя от неръждаема стомана. 
Размер на работната 
площ :24x18,5см
Код: 23362093

21,99

Аспиратор Cata V600 inox
Механичен контрол. 3 нива на мощност. 
Макс. капацитет – 420 m3/h. 
Осветление 2x40w. Метален филтър. 
Цвят – INOX. Ширина 60 см
Код: 22737984

209,-
Прахосмукачка 

FIRST FA-5503-3
Енергиен клас  А. Мощност: 700 W

Регулиране на мощността
Телескопични метални тръби

Индикатор за напълване на торбичката. 
Хартиена торбичка - 1,5 литра

Код: 15111418

79,99

Хладилник с горна 
камера  ELITE 
RFU210250W
Енергиен клас : A+. Обем: 210 литра
Горна камера - 41 литра.  Хладилна 
част - 169 литра. Механичен контрол 
на температурата. Ниво на 
шума: 39 dB. Климатичен тип: SN/N
Код: 15111883

349,-
Готварска печка 
ELITE EFC
Горен и долен нагревател. 
Термостат. Турбо вентилатор. 
Врата на фурната с двойно стъкло. 
Метален капак.  Цвят: бял                                                                                   
Код: 15112217 - 339 лв 
50 х 85 х 60 см - 51л
Код: 12026890 - 359 лв 
60 х 85 х 60 см - 65л

Перална машина LG  
F2J5TN3W
Енергиен клас: A+++. Капацитет: 8кг
Брой програми: 14. Обороти: 1200
Регулируеми об. на центрофугата
Регулируема температура. 
Ниво на шум при пране/
центрофуга: 55/72 dB
Размери: 60 x 56 x 85 см. 
                                                       
Код: 15109927

от339,-
Хладилник с горна 
камера Indesit TIAA-10 (1)
Енергиен клас: A+. Общ обем: 252 л
Обем на фризерната част: 55 л
Обем на хладилната част: 197 л
Автоматично размразяване на 
хладилната част. 
Размери: 60х150х66 см
Код: 12015689

74,99

34,99

119,-

34,99

49,99

99,99

239,-

24,99

399,-
639,-

699,-

449,-
489,-

Чопър 
ARIELLI 
AC-301
Мощност: 300 W
Степени на 
работа 2. 
Вместимост 
на купата 1л. 
Брой ножове 1
Код: 12017072
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Електрическа скара с капак 
RUBINO 900W
Мощност: 900 W. 10 бр тръбни 
нагревателя от неръждаема стомана. 
Размер на работната 
площ :24x18,5см
Код: 23362093

Форма за печене със скоба и 
незалепващо, 
керамично покритие
Размери: Ø24x6.8см
Код: 14134524

6,99
8,99

Форма за козунак с незалепващо, 
керамично покритие
Размери: Ø27.5x6см. Без PTFE и PFOA 
химикали за здравословно готвене. 
Код:  14134531

Подходяща за съдомиялна машина.

Без съдържание на PFOA 

химикали за здравословно печене!

Форма за кекс с керамично 
незалепващо покритие
Без съдържание на PTFE и PFOA химикали.
Подходяща за съдомиялни машини.
Код: 14134548

8,99
10,99

Спестява енергия и 

екологичночиста.

17,99

13,99

Форма за печене
от боросиликатно стъкло 30 см
• Предимствата са, че това стъкло е с 
екстремна резистентност/термошокова 
устойчивост - може да се нагрява до 
+300 градуса C и да се замразява 
до -40 градуса C без да се изчаква.
Код: 14134142

14,99
произведено

във Франция
10
години

гаранция!

39,99

SAKURA Порцеланов комплект 
чинии 18 части
6 чинии за предястие, 6 супени чинии, 
6 чинии за основно ястие
Код: 14124815

59,99

13,99

Тиган NATURA 24 cm
Алуминиев тиган NATURA 24 cm, 
незалепващо покритие, 
дебелина 2,5 мм
Код: 14124501

17,99

 3,99

Стъклен капак
Размери: 24 cm, 26 cm, 28 cm
Код: 14125089/ 14125102/ 14125096

4,99

/за 24см

0,99

Стъклена купичка 
с дръжки, 500 мл
Код:  14107900

1,99

17,99

Кана за филтриране 
на вода 
Аквафор Тайм- Синя
Обем : 2,5 L. 
Капак тип „Флип-топ“;
Компактният размер позволява да се 
побере във вратата на хладилника;
Каната е комплектована с 
един филтър B25;
Ресурс на филтъра: 200 L;
Код: 4134487

21,99

49,99

Сушилник за прибори 
двоен 225 B
Код:  12027897

55,99

3,99 4,99

Яйцерезачка 
комбинирана
Код: 12004621

13,99

Чопър 
ARIELLI 
AC-301
Мощност: 300 W
Степени на 
работа 2. 
Вместимост 
на купата 1л. 
Брой ножове 1
Код: 12017072
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Моп Home-
двойна 
ролка за 
изстискване
Код: 14112201

7,99
9,99

Спрей моп
Код: 12034710

19,99
24,99

Комплект за почистване 
на под- Combi Clean M
Код: 14134128

59,99
79,99

Комплект метличка с 
лопатка 105 см
Код: 12032297

6,99
8,99

Комплект препарати 
Чисто за Баня 700 мл
+ Чисто за Кухня 700 мл 
на специална цена
Код: 12031429

7,99
9,99

Леген 15 л. с дръжки
Код: 12003709

3,99
4,49

Стъклочистач 
чупещо 

рамо и пружина
Код: 14103889

8,99
10,99

Стълба домакинска 3 стъпала
Код: 14108082

34,99
41,99

Маса за 
гладене 
97х30 см
Код: 12021376

29,99
39,99

Кош за пране 
42л
Код: 14103537

19,99
23,99

Таванен простор 
6х1.8м
Код: 2287008729,99

35,99
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Перде Daisy 280см 
злато
Код: 03020323516,99

22,99

Плътно Перде Vita 
300см 
сиво и кафяво
Код: 22552112

29,99
44,99

Памучно перде 140х290 
- различни детски десени
Код: 14108099/ 14108303/ 
14108112

17,99
27,99

Тапет Дуплекс Exclusive - различни десени
Код: 14129674/ 14129681/ 14129698/ 14129704/ 14129711
Код: 14129728

11,99
13,99

Тапет Флийз винил- 
Altana
Код: 14110719

17,99
21,99

Деко плочи XPS 
Романтик
Код: 11034506

4,49
4,99

Бели алуминиеви щори
Различни размери
Код: 21047589

15,99

Стенен часовник с място за 
поставяне на 12 снимки
Код:  11075264

19,99 2899

 от12,79
/за размер
53,5x125 см

-20%

Дървен корниз 
серия Агат
Цветове: череша, орех, 
натюр и явор. Размери: 
160,220,280 см
Код: 23153516

 от13,99
16,99

/за 160 см -20%
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Спален комплект  “САБРИНА”
3 части, 4 части и 5 части
Код: 14134456/ 14134463/ 14134470

 49,99
59,99

Чаршаф с ластик - 100% памук
Размери: 90/200, 140/200, 160/200, 180/200
Код: 14122163

 7,99
10,99

Анатомична възглавница
Размери: 48 х34 х10 см 
Цвят: бял
100% полиуретан
Код: 11041573

5,99
6,99

/за размер 
90/200

За комплект
3 части!

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

49,99
55,-

от2,99
3,99

2 броя калъфки за 
възглавница 50/70 - памук 
щампа или дюс
Код: 14110238

6,99
10,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 от9,99
/за 
100x150 см

Възглавница Dream On Queen 16
Размери: 64/40/16см. Ядро от 
мемори пяна със специална 
формула за по-меко усещане 
при сън Код: 14122651

Хавлия Виена 450гр 
Различни цветове. Размери: 
30/50, 50/90, 70/140
Материал: 100% памук
Код: 14130144

Покривка за маса Тринити 
Различни размери и цветове
Материал: 100% полиестер
Код: 14111440

100% памук

Възглавница против хъркане
Размер: 50х70 см
Лицев плат: 100% памук с даун прууф 
обработка
Пълнеж: Специална гъба за опора в 
комбинация със силиконов пух
Код: 11041870

19,99
24,99
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Възглавница Dream On Queen 16
Размери: 64/40/16см. Ядро от 
мемори пяна със специална 
формула за по-меко усещане 
при сън Код: 14122651

от159,-
189,-

от229,-
269,-



Светлина 
в 

банята
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Полилей Ana двойка
Код: 12038046

64,99

74,99

32,99
42,99

74,99

Полилей Ana тройка
Код: 12038053

74,99

Полилей Ana шестица 
Код: 12038060

89,99

Полилей Ana тройка 
спирала
Код: 12038077 

84,99

26,99

Пендел Trio E27, 
max 60 W, метал; 
H135 см, Ø 21 см. 
Код: 12038664

120,-

Пендел за кухня Мозайка
ф 30/40 см. стъкло
Код: 12043026 - ф 30 - 12,99 лв
Код: 12043033 - ф 40 - 16,99 лв

 от12,99

Серия спотове Pearl
G9, 33 W
цвят на стъклото - опал;
цвят на метала - хром мат     
    

Спот Pearl двойка  
Код: 12004904

29,99

Спот Pearl единица
Код: 12004898

16,99

Спот Pearl тройка
Код: 12004911

54,99

Спот Pearl петица
Код: 12004928

69,99

LED плафон с текстилен 
абажур 
24W ф 390 мм
цвят: екрю, черен 
Код: 12039647
Код: 12039654

74,99

Настолна лампа Талпи
С дървени крака Е27
макс.  40W
цвят - екрю. бял или сив
Код: 12042401
Код: 12042418
Код: 12042425

34,99
39,99

99,99

-23%

-78%
до

-25%

19,99

36,99

69,99

89,99

Серия плафони и аплици 
Мотиви - Е 27 макс 60W
Код: 12039517 - аплик - 9,99 лв
Код: 12039463 - плафон ф 30 - 12,99 лв
Код: 12039470 - плафон ф 40 - 24,99 лв

 от 9,99 -23%



Светлина 
в 

банята
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-24%

LED осв.тяло за баня ZOE
8W - 700Lm. неутрална светлина 4000K
Код: 12042913

29,99
37,99

Лампа за баня FLORYA
стъкло - мат. метал хром. IP 21

Код: 12040773 - 2 х Е14 300 мм - 10,99
Код: 12040780 - 2 х Е14 400 мм - 14,99
Код: 12040797 - 3 х Е14 600 мм - 16,99

от 10,99
12,99

29,99
36,99

Аплик за баня  с ключе 
Campino
LED E14. 6W- 470Lm. топла светлина 
3000K
Код: 12041350

56,99
64,99

29,99
34,99

Аплик за баня Елба-1
G9, max 40W, IP44

Код: 12044092

Аплик за баня Прато-1
G9, max 40W, IP44
Код: 12044078

29,99
34,99

Аплик за баня Прато-2
G9, max 40W, IP44
Код: 12044085

39,99
46,99

Аплик за баня Стефани
Е14; 40W; IP21 
цвят сатен/хром 
Код: 70768213

LED луна 4W
топла светлина 3000К. IP 44. квадрат. 
цветове - бял. хром. хром мат или 
античен месинг
Код: 12040506 - 12,99
Код: 12040513 - 14,99
Код: 12040520 - 14,99
Код: 12040537 - 16,99

до

LED панел за вграждане
неутрална светлина 4000К, IP44
ф 75 мм. 8 W - 680 Lm
Код: 12038565 - 16.99
ф 145 мм. 16 W - 1380 Lm
Код: 12038589 - 26,99
ф 170 мм. 24 W - 1980 Lm
Код:  12038602 - 36,99

Плафон  Бронли
Е27 макс 60W IP44. 
стъкло/метал
Код: 12039029

29,99
36,99

до

LED крушка 
3W-240 Lm. E14.  свещ B35 мат. 
топла светлина 3300K
Код: 12024872

2,49
3,49

-15%
до

-21%

12,99
от16,99 -26%

до
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Серия ключове и 
контакти EON

Код: 05026869
ключ единичен бял от 4,99

Серия ключове и 
контакти Sedna

Код:  05026203 
слюч единичен бял

от 7,99

Комплект отвертки Toolsen 
Комплекта се състои от 6 броя, отвертки, които са: 
Код: 06029388

10,99

Разклонители Emos
Код: 05027491- 3x1mm2 1.5;м

  от5,99

Разклонители със защита Legrand
Код: 05027453- 4 гнезда  1.5м - 35.99 лв  
Код: 05027460- 6 гнезда 1.5м - 39.99 лв

 от35,99
-20%

до

Бойлерен 
ключ Belanko
Код:  23299481

  15,99
19,99

Автоматични 
прекъсвачи  Schnider 
от 6А до 63А 
Код:  21094705
Автоматичен прекъсвач 6А

 от 5,99

Кабелни канали 
Код: 05004560- 12х12мм - 0.79 лв

от0,79

Конзоли за бойлерен 
ключ Belanko
Код:  21363948/ 21363931

  2,99

Клещи за сваляне на 
изолация Proline
Код: 06043049

  8,99
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Органайзери Tandem 
Код: 05028696- 192x143x50мм - 2.99 лв 
Код: 05028702- 284х192х50мм - 8.99 лв
Код: 05028719- 385х283х50мм - 9.99 лв

от 2,99

Стелаж поцинкован/мдф 
размер: 1800х900х400мм 
товароносимост: 4х175кг Код: 05023493

42,99
54,99

Стелаж поцинкован/мдф 
Single Rivet размер: 1800х900х400мм 
товароносимост: 5х100кг цвят: черен
Код: 05028795

79,99

Тениска 
различни цветове
Код: 23627475

3,99

Ветро и 
водозащитно яке 
черно RONY II - 
различни размери
Код: 06034306

16,99

Обувки Toledo Low
половинки - 
различни размери
цвят: черен
Код: 06004842

29,99

от 0,69 Конзола Ina
 Код: 10078693 - кафява 75/100мм - 0,69 лв

Куфари Maestro с органайзери 
Код: 05025565- 320х150х135мм - 3.99 лв
Код: 05025572- 410х200х180мм - 7.99 лв
Код: 05025589- 480х230х230мм - 12.99 лв

от 3,99

-15%

Стелаж поцинкован
размер: 1800х900х400мм 
товароносимост: 5х90кг 
Код: 05025381

69,99
89,99
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Водоструйка 
К2.14 Plus 
мощност: 1300W, макс.налягане: 
100 bar , макс.дебит: 340 л/ч               
дължина на маркуча: 4м
Код:  21454752

149,-
299,-

319,-

499,-
559,-

Водоструйка K7 Full 
Control Plus
мощност: 3000W                     
макс.налягане: 180 bar                
макс.дебит: 600 л/ч                          
дължина на маркуча: 10м
Код:  06033910

959,-
1159,-

Мултифункционална 
смукачка WD 3
консумирана мощност: 1000W   
вакуум: 200mbar                       
въздух: 68 л/сек                   
контейнер: 17л -пластмасов 
Код:  24084338

119,-
139,-

349,-
399,- Перяща смукачка SE 4001

мощност: 1400W, мощност помпа: 40W, вакуум: 
240mbar, налягане на изпръскване: 1bar
Код:  06036232

419,-
479,-

Парочистачка SC 1 EasyFix
мощност: 1200W              
вместимост на резервоаро: 0.2л 
налягане на парата: 3 bar          
време за загряване: 3мин
Код:   06041939

179,-
199,-

Парочистачка SC 2 EasyFix
мощност: 1500W              
вместимост на резервоаро: 1л 
налягане на парата: 3.2 bar          
време за загряване: 6.5мин
Код:   06041946

229,-
249,-

Водоструйка K3 Full 
Control
Мощност: 1600 W
Маx. налягане: 12 bar
Максимален дебит: 380 l/h
Маx. температура: 40 C
Ефективност за единица 
площ: (m3/h) 25
Код:  06041953

Мултифункционална 
смукачка WD 5 Premium
консумирана мощност: 1100W   
вакуум: 240mbar                       
въздух: 68 л/сек                   
контейнер: 25л - неръждаема стомана 
Код:  24046060

Водоструйка  K4 Full 
Control Car
мощност: 1800W                     
макс.налягане: 130 bar                
макс.дебит: 420 л/ч                          
дължина на маркуча: 6м
Код:  06041960

Дюза за пяна FJ 6
Код:   24051378

39,99

Препарат за 
почистване RM 580

Код:   02962375

32,99

Авто шампоан 
3в1
Код:   23587489

13,99

129,-
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Куфар инструменти 
GEDORE - 26 части

Купи два 
електроинструмента 
Bosch Professional и 
вземи куфар с ръчни 
инструменти GEDORE

БОНУС

Чук и клещи
  Чук, 500 g тегло на главата
  10“ универсални клещи
  Керпеден, 250 mm дължина

Отвертки
  VDE кръстата отвертка PH 1
  VDE кръстата отвертка PH 2
  VDE плоска отвертка 2,5 mm
  VDE плоска отвертка 4 mm
  VDE плоска отвертка  5,5 mm

Г-образни ключове
  Шестостени комплект  (9 броя)
  Комплект Г-образен TORX (9 броя)

Силата
е в твоите ръце.
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Акумулаторен 
винтоверт DIY  Tools
напрежение: 12V, батерия: Li-Ion 1.3Ah            
макс.въртящ момент: 12Nm 
обороти на празен ход: 550 об./мин
Код:  06042424

59,99

Перфоратор DIY Tools 
мощност: 1100W, обороти на празен 

ход: 800 об./мин., максимален отвор на 
пробиване: 26mm. Пластмасов куфар с 

аксесоари патронник с Адаптер SDS-PLUS   
Код:  06042431

119,-
139,-

Ъглошлайф DIY Tools 
мощност: 500W                                  
обороти на празен ход: 11000 об./мин 
размер на диска: 115мм
Код: 06042486

24,99
34,99

Прободен трион DIY Tools 
мощност: 450W                                   
обороти на празен ход: 3000 об./мин  ход 
на ножа: 55мм
Код: 06042462

29,99
34,99

Инверторен електрожен 
VIWM 170
напрежение: 230V, заваръчен ток: 20-160A          
размер на електродите: 1.6-4мм
Код: 06038311

259,- 299,-

Стационарен циркулар VTS1805
мощност: 1500 W                                 
обороти на празен ход: 4500 об./мин 
размер диска: 255х15.9 мм
Код: 06042271

289,-
349,-

Компресор VAT 50LS безшумен
напрежение: 230V ~ 50 Hz, мощност: 750W
дебит: 125l/min, налягане: 7 bar, тип мотор: 
линеен, два изхода Код: 06042257

299,- 349,-



  349,-
399,-

Работно време: 
Понеделник – Събота: 8:00 – 21:00 ч.Неделя: 9:00 – 20:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,  
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271,  
Тел.: 052 / 727 900

гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66,  
Тел.: 042 / 692920
гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б,  
Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
Магазин 1: главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200

гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

Работно време: 
Понеделник–Събота: 

8:00 – 20:00 ч.
Неделя: 9:00 – 20:00 ч.

гр. Бургас
Магазин 2: 
бул.“Захари Стоянов”95, 
търговски център Меркадо, 
Тел.: 056/ 56 32 16

Работно време:
Всеки ден: 

9:00 – 20:00 ч.

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

ПЕРИОД НА АКЦИЯТА: 29.03. – 24.04.2018 г.

-50лв

8,29

-64%

LED крушка
6W E27 А60 500Lm 
стъкло. топла, 
студена или 
неутрална светлина
Код: 12019151
Код: 12019168
Код:  12019175

от29,99

Двигателно 
масло Tedex 
10W40 4л
полусинтетика
Код: 06042936 
34.99 лв/ 39.99 лв

34,99
Ново

Комплект 
въртящ моп с 

кофа Turbostar 13 л
Код: 14135392

 24,99
27,99

Кухня Мая 200 см
Корпус: ПДЧЦвят: бял + дъб сонома. Горен ред: 200х30х57см
Шкафът с витрини е с амортисьори и МДФ профил титан.
Долен ред: 200х60х85см, с включен термоплот  
Римска мозайка. Шкафът на 80см. за бордова мивка.
Код: 17112932

Градинска помпа Premium PKM60
Мощност:  250 W; Дебит: 1680 л/ч;
Напор: 25 м. Налягане: 3,5 bar; Код: 08026774

 59,99

2,99

Етажерка за
обувки на 4 нива
Код: 12035816

  7,99
8,99

www.home-max.bg

www.home-max.bg телефон за връзка с нас: 0800 150 80




